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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Ata da centésima décima sessão ordinária do Tribunal 
Regional Eleitoral de Pernambuco,
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Ãs t r e z e  h o r a s  e t r i n t a  m i n u t o s  do d i a  de 
z enov e do mes de o u t u b r o  de m i l  n o v e c e n t o s  e o i t e n t a '  
e nove ( 1 9 . 1 0 . 1 9 8 9 ) ,  n e s t a  c i d a d e  do R e c i f e ,  E s t a d o  ' 
de Per nambuc o ,  p r e s e n t e s  os E x c e l e n t í s s i m o s  S e n h o r e s :  
D r . I t a ma r  P e r e i r a  da S i l v a ,  no e v e n t u a l  e x e r c í c i o  da 
P r e s i d ê n c i a ;  J u i z  de D i r e i t o :  D r . O z a e l  R o d r i g u e s  V e -  
l o s o  : J u r i s t a s :  D r . J o s ê  H e n r i q u e  Wa n d e r l e y  F i l h o  e 
D r , J o s ê  J oa q u i m de A l m e i d a  N e t o ;  e a P r o c u r a d o r a  Re ­
g i o n a l  E l e i t o r a l ,  D r a .  G i l d a  P e r e i r a  de C a r v a l h o ,  c o ­
m i g o ,  Humberto C o s t a  " V a s c o n c e l o s ,  D i r e t o r  G e r a l  da Se 
c r e t a r i a ,  f o i  a b e r t a  a s e s s ã o .  L i d a  e a p r o v a d a  a a t a '  
da s e s s ã o  a n t e r i o r ,  o D r . I t a ma r  P e r e i r a  da S i l v a  r e s  
s a l v o u  as a u s ê n c i a s  do D e s .  P r e s i d e n t e ,  B e n i l d e s  de 1 
Souza R i b e i r o ,  do D e s .  " V i c e - P r e s i d e n t e ,  C l á u d i o  Amêri  
co de Mi r anda e do J u i z  do T r i b u n a l  R e g i o n a l  F e d e r a l ,  
Dr .  F r a n c i s c o  c â n d i d o  de "Melo F a l c a o  N e t o ,  p a s s a n d o  ' 
em s e g u i d a ,  ã l e i t u r a  do s e g u i n t e  e x p e d i e n t e :  TELEX ' 
CIRCULAR N9 147,  do T S E ,  comuni cando que a q u e l e  Tr i b u  
n a l ,  em s e s s ã o  de 1 7 . 1 0 . 8 9 ,  a p r e c i a n d o  o P r o c e s s o  n?  
136,  d e f e r i u  c a p a c i d a d e  j u r í d i c a  p r o v i s ó r i a  do P A R T I ­
DO COMUNITÁRIO SOLIDARIEDADE -  P C S ,  c o n c e d e n d o - l h e  o 
p r a z o  de doze meses p a r a  a sua o r g a n i z a ç a o  d e f i n i t i v a  
DESPACHO: " L i d o  em s e s s ã o .  C o m u n i q u e - s e " .  C o n t i n u a n d o  
S .  E x a .  p a s s o u  ao r e l a t o  dos s e g u i n t e s  f e i t o s :  PROCES 
SO N9 52 80/89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da 3 a .  Z o n a / R e c i f e  . 
0 J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a ho mol ogaç ão da perma -  
n ê n c i a  da s e r v i d o r a  IVANEIDE GOMES DE PAULA,  como Au­
x i l i a r  de C a r t ó r i o  n a q u e l a  Zo na .  DEC I S ÃO:  "Unanimemen 
t e ,  d e f e r i d a  a p e r ma n ê n c i a  por mai s  hum a n o " .  PROCES­
SO N9 5291/89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da l a .  Z o n a / R e c i f e  , 
0 J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a ho mol o gaç ão  da r e q u i s i  
ção da s e r v i d o r a  MARLENE MARIA CAMAROTTI CORTEZ.  DECl" 
SÃO: " Una ni mement e,  d e f e r i d a  a r e q u i s i ç ã o  p e l o  p r a z o T 
de 06 ( s ^ i s )  m e s e s ,  c o n t a n d o - s e  o e x e r c í c i o  a p a r t i r '  
da a p r e s e n t a ç ã o  da A u x i l i a r  em C a r t ó r i o " .  PROCESSO N9 
52 86/89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da l a .  Z o n a / R e c i f e .  0 J u i z  
E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a " r e mo ç ã o "  o f i c i a l  da f u n c i o n a  
r i a  SIM0NE COELHO NUNES COSTA,  em s u b s t i t u i ç ã o  a A u x i  
l i a r  de C a r t ó r i o  MARIA DA PAZ OL I VE I RA T E I X E I R A .  DECT 
SÃO: " Una ni mement e,  d e f e r i d a  a r e q u i s i ç ã o  da A u x i l i a r  
pa r a  o C a r t ó r i o  da l a .  Z o na ,  p e l o  p r a z o  de hum ano , 
c o n t a n d o - s e  o seu e x e r c í c i o  n a q u e l a  Zona a p a r t i r  des  
t a  d a t a " .  PROCESSO N9 52 74/89,  C l .  I ,  p r o c e d e n t e  da 
42a.  Z o n a / B a r r e i r o s , 0 J u i z  E l e i t o r a l  comuni cando aV
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46.  der p e l a  E s c r i v a n i a  E l e i t o r a l ,  em v i r t u d e  do impedi men-
47.  t o  dos T i t u l a r e s  do 19 e 29 O f í c i o s .  DECI SÃO:  " Una ni me -
48.  me n t e ,  d e f e r i d a  a i n d i c a ç ã o  do C h e f e  do C a r t ó r i o ,  S r .  '
49.  CARLOS ZOBERTO AL VES ,  pa r a s e r v i r  corno E s c r i v ã o  "ad hoc'.'
50.  Em s e g u i d a ,  as sumi u a P r e s i d ê n c i a  o D r .  O z a e l  R o d r i g u e s
51.  V e l o s o ,  p a r a  que o D r . I t a ma r  P e r e i r a  da S i l v a  r e l a t a s -
5 2 . se o s e g u i n t e  f e i t o :  PROCESSO N9 98/88,  C l .  I I I ,  p r o c e -
53.  d e n t e  da 2 9 a ,  Z o n a / G a m e l e i r a , c u j a  p a u t a  e s t a v a  mar c ada
54.  pa r a  h o j e .  0 SR.  MANOEL CAITANO DE OL I V E I RA i m p e t r a n d o '
55.  MANDADO DE SEGURANÇA c o n t r a  a t o  c o a t o r  do J u i z  E l e i t o  -
56.  r a l  da qj i e l a  Zona que i n d e f e r i u  p e d i d o  pa r a  nao r e a l i z a r
57.  a d i p l o m a ç ã o  de c a n d i d a t a  e l e i t a  MARIA J OS É  DOS SANTOS,
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